
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

              



 

  
NNAA  BBŘŘEEZZNNOOVVÉÉMM    
ČČÍÍSSLLEE  PPRRAACCOOVVAALLII  

 
 
 

ANGEL: Regina Žítková  
WERI: Veronika Hadačová 
PUNCOCHA: Štěpánka Peksová 
FAiR: Vladimír Dub & ZŠ Bor 
PEŤULKA: Petra Vacikarová 

  
… dále se podíleli:  Monika Švýcarská,  

        Denisa Mamulová  

      a Jarda Nauš jako FireFist 
 

 

 
 

 
NAPSAT NÁM MŮŽETE NA: 

Spesl.Origos@seznam.cz 
 

NEBO SE PODÍVAT NA WEB: 
www.zsbor.net 

 
 



 

  
  HHAALLOOVVÁÁ  KKOOPPAANNÁÁ  

  
  

Dne 6.3. 2007 se konala soutěž v halové kopané v Tachově. Hrálo se 
na  4 zápasy. 
 
První zápas naši borci 2:0 vyhráli; druhý zápas 2:0 prohráli; třetí zápas 
2:0 prohráli a čtvrtý 2:1 vyhráli. Nakonec skončili na dobrém 6. místě 
z celkových 9-ti. Gratulujeme.☺ 
 
Hráči: Jirka Stránský, Fanda Šroubek, Fanda Žaba, Honza Pajer, 
Kuba Zíka, Honza Pokorný, Karel Doleček, Honza Kleiner, Ludvík 
Karvai, Honza Maczko, Jirka Pokorný a Zdeněk Šroubek. 

 - Weri - 



 

SSOOUUTTĚĚŽŽ  SSTTÁÁLLEE  BBĚĚŽŽÍÍ  
  

„„ŠŠKKOOLLNNÍÍ  LLOOGGOO““  
  
 
  
  SSoutěž o návrh nového školního loga stále pokračuje. Nejlepší 
návrhy budou „sladce“ odměněny. Jak takové školní logo může 
vypadat si můžete prohlédnout na obrázcích dole. Logo by mělo 
nějakým způsobem vystihovat naši školu nebo město. Zapojte svoji 
představivost. Co by takové logo mělo splňovat?  
 

Pravidlo první: v jednoduchosti je síla. 
Pravidlo druhé: fantazii se meze nekladou ☺. 

 
 Svoje práce můžete vytvořit buď klasickým způsobem, tj. 
namalovat a přinést na papíře. Druhá možnost je pohrát si s počítačem 
a zkusit ho vytvořit v nějakém grafickém programu. Svoje návrhy 
posílejte buď na e-mailovou adresu INF@ZSBOR.CZ nebo přineste 
panu učiteli Dubovi.  
 
 

          
  
  

     
  
  - Redakce - 



 

PPIIEERRCCIINNGG  NNOOSSUU  
  

Tento druh piercingu je velice atraktivní, může zvýraznit obličej, 
protože nos je považován za nejvýraznější rys celého obličeje. Poprvé 
byl zaznamenán před cca 4.000 lety na Středním východě, velikost 
kroužku označovala bohatství rodiny. Tento typ piercingu je zmíněn 
již v bibli, kdy Izák, když našel manželku Rebeku, daroval jí zlatý 
kroužek, v hebrejštině nazývaný "Shanf". Tato praxe je prováděna i u 
kočovných kmenů Berberů a Beja v Africe u Beduínů v oblasti 
stř.východu. V l6. Století byl zavlečen piercing nosu ze stř. východu 
Mogulovými dobyvateli do Indie. Většinou je aplikován na levé 
straně, buď knoflíček nebo kroužek, někdy spojený řetízkem s uchem. 
Levá strana proto, že dle pojetí indického lékařství (Ayuvedra) je 
spojena s ženskými reprodukčními orgány a usnadňuje porod a 
zmírňuje i menstruační obtíže.☺ Na západě se tento piercing poprvé 
objevuje u příslušníků hnutí hippies na konci 6O. let, v důsledku jejich 
cest do Indie. Převzat byl později hnutím Punk v 7O. letech. V dnešní 
době je stále více společensky akceptovatelný. 
 

PPIIEERRCCIINNGG  UUCCHHAA  
 

Patrně první místo při pokusech s piercingem, nejstarší nalezené 
mumifikované tělo v rakouském ledovci nalezené v r. 1991 - dle testů 
ve stáří 5.000 let, mělo propíchnuté lalůčky a otvory rozšířené na 7-ll 
mm. Uši byly většinou propichovány z magických důvodů, mnohé 
primitivní kmeny věřily, že duchové a démoni vcházejí do těla uchem 
a že jsou odpuzováni kovem, a proto tento piercing zabrání jejich 
vstupu do těla. Námořníci používali ušní piercing za účelem zlepšení 
zraku ( v tomto místě se nalézá akupunkturní bod pro zrak). V mnoha 
společnostech byl prováděn jako rituál dospívání, na Borneu otec i 
matka každý propíchl jedno ucho, jako symbol závislosti dítěte na 
rodičích. Nyní je piercing uší prováděn všeobecně u žen i mužů. I v 
dřívějších dobách nosili mnozí muži kroužek v uchu, např. v 
Alžbětínské době např. Shakespeare, Francis Drake aj. V době Římské 
říše byly kroužky populárnější u mužů, byla to známka bohatství a 
luxusu, nosil je i např. Julius Caesar. 



 

 
 

AALLEERRGGIIEE  NNAA  KKOOVVYY  
Na materiály, kterými si necháte jazyk ozdobit, může také 
organismus zareagovat alergií, zvláště pokud nejsou vyrobeny ze 
zlata, titanu či chirurgické oceli. Dalším nebezpečím, které tyto 
ozdoby skrývají, je možný vznik vnitřních cyst, které mohou ohrozit 
žilní a nervový systém. 

"Lidé s piercingem v jazyku ohrožují nejen svá ústa, ale i celé tělo," 
říká lékař Geoff Craig z Britské asociace zubních lékařů BDA. 

Odborníci však musí zůstat realisty, shodují se. "Žijeme v reálném 
světě a v něm si lidé prostě své jazyky propichují. Když už si někdo 
nechá piercing jazyka udělat, měl by se ujistit, že bude zákrok 
proveden odborně, v co nejlepších hygienických podmínkách. Ne 
každý piercingový salón si může dovolit zařízení, v němž se 
sterilizují potřebné nástroje." 

Lékaři také upozorňují, že v období po piercingovém zákroku, tedy ve 
chvíli, kdy se rána ještě hojí, by si měli lidé dávat pozor při čištění 
zubů. Mělo by probíhat velmi šetrně, aby se zabránilo jakékoli infekci 
jazyka. 

  
  
  
  

Články o piercingu pro Vás připravila Peťulka. 



 

PPIIEERRCCIINNGG  JJAAZZYYKKAA  
Tento piercing byl prováděn v rituální formě u dávných Mayů a 
Aztéků a dále pak u kmenů Haida, Kwakiutul a Tlinglit na 
severozápadě Ameriky. Jazyk byl propichován za účelem odebrání 
krve a přivolání bohů a dále k vyvolání změněného stavu vědomí - 
"nevědomí", proto, aby šaman mohl komunikovat s bohy.Tento 
piercing je jedem z nejpopulárnějších, je šokující a provokativní, ale 
na druhé straně nikdo další neví, že jej jedinec má.  

 

PPIIEERRCCIINNGG  PPUUPPKKUU  
 
Tento piercing je v podstatě výmysl moderní doby a nikdy nebyl 
zaznamenán u primitivních kultur. Avšak dávno byl znám jako 
erotogení zóna, což vyplývá z rozdílu stavby břicha muže a ženy, u 
žen je oválnější ve spodní části, je větší vzdálenost mezi pupíkem, a 
genitáliemi apod. Objev či vznik bikin (plavky) v roce l953 vyvolal 
pobouření, neboť pupík byl brán jako sexuálně provokativní z důvodu 
podoby s ženskými genitáliemi. Piercing se stal věcí veřejnou, když 
se objevil kroužek v pupíku známé modelky Christy Turlington, příští 
den i Naomi Campbell, krátce poté reagovala obdobně Madonna, 
Cher aj. Jackson. Dnes je piercing pupíku zcela běžně rozšířený s 
použitím kroužků osazených kaménky (Jewelled barbells). 
 

 



 

  
  

PPŘŘEEDDĚĚLLÁÁVVKKYY  ==OO))  
  

A mám tu pro vás předělávky známých písniček … 
Schválně, které z nich poznáte! 

  
Vezmu tě, má milá, snajpo tam, kde hedku každýmu pěkně dam. Mám 
pušku,vestu a náboje. 
Miri, Error, a náš hrdlořež, všichni padaj jako lesní zvěř. Finance sou, 
a body přibejvaj. 
Když se FAiR rozhodne zakempit, tak mi to nebrání, hlavu mu 
ustřelit. A potom leží bezvládně na podlaze. 
 
Pivo už pít nechci víc a vodka se mi protiví. 
S tou slivkou sem to přehnal, a po rumu už nedojdu dál. Jen zelenou tu 
musim pít ty dy du du ty dy du du tyd tyd. 
S mou hyundají  zelenou, já projíždím na červenou, 
Policajtům jen zamávám, hlavně ať se rychle nabumbám, a zelenou 
vychlemtám ty dy du du ty dy du du tyd tyd. 
 
Hodina bývá často velmi nudná a po ní zazvoní. 
Zvonek. 
A všichni se pak velmi radují když, tu náhle zazvoní. Zvonek. 
Zvonek zvoní hoďka končí na záchod se běží. 
Pakan leze po zábradlí a je náhle svěží normální den. 
 
Vypni komp a di už spát, vždyť už bude brzo den. Nech si o kántru 
něco zdát, ať je krvavej ten tvůj sen. 
Já budu střílet po dávkách, snad tě tím hned trefím, až snajpra najdu 
na střechách, Hedkou tě rychle uzemním. 
  
      
  
  

              --  WWeerrii    &&  <<==  ==  ==FFIIRREE  FFIISSTT==  ==  ==  >>  -- 
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FFIILLMMOOVVÉÉ  NNOOVVIINNKKYY  

  
  

Nedá se říct tradice, ale už asi do konce školního roku bude v každém čísle ode 
mne článek o filmových novinkách. 
Pro tento měsíc jsem si pro vás připravila filmy…Let’s Dance - Step Up, Rocky 
Balboa - Není důležité, kolik ran rozdáš, ale jak dlouho vydržíš a horor Mrtvý. 
 
 

 
LLEETT’’SS  DDAANNCCEE  ––  SStteepp  UUpp  

 
Hrdinou je tentokrát „bad boy“ Tyler 
(Channing Tatum), který má rozkrok u kalhot 
pořádně nízko a EGO pro změnu docela 
vysoko. Většinu času tráví poflakováním se 
po ulicích s kamarády, házením plechovek po 
autech, rozbíjením oken, ale také tancem, 
který mu opravdu jde. Jednou se během noci 
ze srandy s partou vloupá do školy umění. 
Jenže ho chytí. Jelikož to není jeho první 
problém se zákonem, tak je odsouzen na 200 
hodin veřejně prospěšných prací právě v 
institutu, ve kterém způsobil školu. Pro kluka 
z ulice je to nejdříve docela šok. 
Konzervativnost zdejších lidí mu moc nesedí. 
Jenže pak uvidí baletní tanečnici Noru (Jenna 
Dewan). Nálada se mu hned zlepší. Je to totiž 
kočka. Pár minut přeskočíme. Scénář tomu 

chce, aby ti dva vytvořili (nejen) taneční pár, jelikož  Nora potřebuje partnera na 
závěrečné představení, které rozhodne o jejím dalším osudu…. 
Mezi Jennou a Channingem to jiskří a vůbec není těžké uvěřit tomu, že se do 
sebe „zakoukali" (a oni se zakoukali, v současné chvíli jsou partneři i v reálném 
životě).  
Jak to všechno nakonec dopadlo se dozvíte právě v tomto snímku. 
 

  
  



 

  
RROOCCKKYY  BBAALLBBOOAA  

  NNEENNÍÍ  DDŮŮLLEEŽŽIITTÉÉ,,  KKOOLLIIKK  RRAANN  RROOZZDDÁÁŠŠ,,  AALLEE  JJAAKK  DDLLOOUUHHOO  VVYYDDRRŽŽÍÍŠŠ  
  

V globálu (čili z ptačí perspektivy) se 
nesetkáváme s ničím novým. Máme 
tady známé postavy, typický jedničko-
pětkovský rozjezd v mantinelech 
špinavé Philadelphie, nevyhnutelnou 
úvahu o návratu do ringu, tradiční a 
chytlavou hudbou podbarvený trénink, 
kde se zase zvedají řetězy, kde se opět 
vybíhají schody a kde se Rockyho 
trenér může náležitě vyřvat, a konečně 
toliko toužebně vyhlížený zápas mezi 

provazy. Přesto všechno  je to tentokrát o něčem jiném. 
 Od pětky uplynulo předlouhých šestnáct let a stejná porce letokruhů  - 
nemýlím-li se -  uběhla i v životě Rockyho. Troufám si tvrdit, nebýt tak dlouhé 
pauzy mezi posledním a předposledním dílem, byla by mnou nakousnutá 
zajímavost tatam. To, co Balbou osvěžuje a pozvedává na hodnotu 7.6 
(hodnocení na IMDb.com), jsou právě radikální změny v životě hrdinů a jejich 
momentální vyhlídky do budoucna. 
 
 

MMRRTTVVÝÝ  
 
Diego byl obyčejným smrtelníkem, který se stejně jako 
všichni jeho vrstevníci těšil, jak v ulicích rodného Los 
Angeles oslaví tradiční svátek Halloween. Ve chvíli, 
kdy si navlékl kostým zombie, ale netušil, jakou 
pohromu tím na sebe přivolává. Temné síly ze záhrobí 
ho za to, že se chtěl vysmívat smrti, připravily o život a 
v tajemné Zemi mrtvých ho obětovaly Bohu smrti. 
Diego se pak sice vrátil do světa živých, ale pouze jako 
oživlá mrtvola. Ďábelský kostým zombie, v němž chtěl 
původně propařit jednu noc, mu zůstává natrvalo. Jako 
stín putuje nepoznán svým dřívějším životem a snaží se 
ochránit ty, které miloval, před podobným osudem. 

Dokáže se ale vzepřít mocnému Bohu smrti a jeho armádou, kteří se nezastaví 
před ničím? 
 
          - Weri -  
  



 

 
 

VVEELLIIKKOONNOOCCEE  
 
Letos se Velikonoce slaví od 5. do 9. dubna. Velikonoce začínají 
Zeleným čtvrtkem a pokračují Velkým pátkem,  Bílou nedělí a končí 
Božím hodem Velikonočním. 
Na Velikonoce chodí kluci s pomlázkami za děvčaty a pěkně je šlehají 
přes zadečky, aby byly zdravé a děvčata jim dávají barevná vajíčka a 
mňaminky,  a někdy je druhý den polévají ledovou vodou. 
 
Velikonoční symboly:  barevná vajíčka 
                                      pomlázky 
                                      velikonoční zajíček 
                                      velikonoční beránek 
                                      narození mláďátek 
                                      rozkvétání kočiček 
 

 
VESELÉ VELIKONOCE ! ☺ 

 
Monča Švýcarská a Deniska Mamulová 

 
 



 

VVTTÍÍPPKKYY  
 
 
 

Jsou lidé s vysokým IQ a lidé s nízkým IQ. Ti co mají nízké IQ si to 
neradi přiznávají. Ukážeme to na jednom příkladě. Kdo z vás si myslí, 

že má nízké IQ, ať se postaví. 
Chvilku ticho, ale pak se postavil Pepíček. 

Tak dobře, povídá učitel, Pepíčku, proč si myslíš, že máš nízké IQ?? 
Já si to vůbec nemyslím, odpovídá Pepíček, ale by hloupé, abyste v 

celé třídě stál sám. 
 
 

Pepíček sa vrátí ze školy a maminka se ho ptá: "Líbilo se ti poprvé ve 
škole?" "Ano." "Zkoušelo se?" "Ano" "Přihlásil si se?" "Ano." 

"Vyvolala tě paní učitelka?" "Ano." "A věděl si?" "Ano." "A co se tě 
ptala?" "Kdo si prdl?" 

 
 

V první třídě se v září ptá paní učitelka dětí: 
"Kdo vi, kolik je 1+2?" 

Nikdo se nahlásí. 
"Opravdu to nikdo neví?" 

Pak se vzadu nesměle přihlásí jedna holčička: 
"Já teda nevím, kolik je 1+2, ale určitě je to to samé, jako 2+1, protože 

operace sčítání je na tělese reálných čísel komutativní. 
 
 

Nová paní učitelka říká své třídě: 
"Teď se mi pěkně představíte." 

"Třeba ty, chlapče, jak se jmenuješ?" 
"Já jsem Prokop Buben." 

"To mě nezajímá, pověz mi, jak se jmenuješ." 
 

        - Angel -



 

IICCQQ  MMAANNIIEE  ((AAJJ  SSII  KKJJUU))  
 
ICQ mánie je už rozšířená po celém světě. Program icq používá 
mnoho lidí bez ohledu na věk. Používá se s připojením na internet  
a můžete si skrz něj s přáteli vyměnovat dokumenty, hrát spolu hry  
a nebo prostě jen tak “pokecat”. Tento program si můžete stáhnout  
v nejnovější verzi česky na http://icq.atlas.cz . Po instalaci se 
přihlásíte a dostanete své devítimístné icq číslo a přezdívku si už 
zvolíte sami. Na jednom icq může být připojeno více uživatelů, což je 
výhoda pro dvojčata a nebo pro Vás, pokud máte jedno icq pracovní  
a jedno na přátelské “pokecíčky”. Po přihlášení se Vám otevře 
program, kde si vyberete obrázek buď animovaný nebo si můžete 
vytvořit svoji postavičku, či si nahrát svoji fotku. A pak si začnete 
přidávat kontakty. Také se dají měnit různé statusy podle toho, co 
zrovna děláte. Když budete mít chuť tak si můžete zvolit vzhled, z 
internetu stáhnout nové statusy a nebo různé typy vašeho icq “okénka” 
a nic Vám už nebrání “chatovat” s lidmi. Máte také možnost používat 
smajlíky a nebo vtipné animace T-Zers. Novou možností je také 
posílat smsky (ne vždy však zadarmo). 

 
 
 

AA  CCOO  SSKKYYPPEE??????  ((SSKKAAJJPP))  
 
Program skype je podobný programu ICQ. Až na jednu věc. Pokud 
máte mikrofon můžete si s kamarádkami volat zadarmo přes I-net. 
Můžete volat i na mobily, či pevnou linku, ale k tomu potřebujete 
SKYPE kredit. Samozřejmě, že se dá i psát a posílat soubory, ale to 
bych nedoporučovala protože je program na posílaní souborů pomalý 
(FAiR: záleží na rychlosti vašeho internetového připojení). Skype si 
lze stáhnout na http://skype.centrum.cz/download.phtml 
 
 
 

To je asi vše tak páčko Angel 
 



 

 
 
 
 
 
 
 



 

  

  

  

  

  

  

 

 
… jeden z prvních návrhů na školní logo od Štěpánky Peksové. 

( v barvě vypadá lépe ☺ ) 
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